



Finansira  
Evropska unija

## Regionalni program lokalne demokratije na Zapadnom Balkanu 2

### ReLOaD2



### Grad Mostar

Rezultati evaluacije i informacije u vezi sa predloženim projektnim prijedlozima organizacija civilnog društva (OCD) u toku Javnog poziva u okviru ReLOaD2 projekta koji je bio otvoren od 09. oktobra do 03. novembra 2023. godine

#### REZULTATI - POTPUNO EVALUIRANI PROJEKTI

Projektni prijedlozi sa traženim iznosom u vrijednosti do 20.000,00 KM - projekti preporučeni za finansiranje trebaju ostvariti 50 i više bodova

R.br.	Naziv OCD	Naziv projekta	Osvojeni bodovi	Komentari nakon evaluacije	Predložena vrijednost projekta u KM	Predložena vrijednost projekta u EUR*
<b>ODOBRENI</b>						
1	KLUB MOSTRIP - MOSTAR	Edukacijske radionice stripa	72	ODOBREN	8.685,38	4.440,76
2	Brdsko-biciklističko udruženje MTBA	Transformacija za PET - Mobilijar za održivi Mostar	71	USLOVNO ODOBREN	18.482,00	9.449,70

Projektni prijedlozi potpuno evaluirani ali NISU ODOBRENI - nedovoljan broj bodova (manje od 50 bodova)

1	Udruženje za edukaciju i razvoj "Dignitet"	Umjetnost provođenja slobodnog vremena	45	POTPUNO EVALUIRAN: Komisija za evaluaciju zaključila je da omjer dužine trajanja projekta nije srazmjernan sa planiranim aktivnostima. Osim toga, završna manifestacija čini značajan udio budžeta.	20.000,00	10.225,84
---	--	--	----	---	-----------	-----------

#### PROJEKTI PRIJEDLOZI KOJI NISU PROŠLI ELIMINATORNE PRAGOVE

##### NISU ODOBRENI - PRVI PRAG: FINANSIJSKI I OPERATIVNI KAPACITETI

OCD nije prošla prvi prag, ocijenjena sa manje od 10 bodova u Sekciji 1: Finansijski i operativni kapaciteti u Zbirnoj tabeli za evaluaciju, projektni prijedlog je isključen iz daljnjeg procesa bodovanja zbog činjenice da Evaluaciona komisija smatra da OCD nema minimalne kapacitete za kvalitetnu implementaciju predloženog projekta.

R.br.	Naziv OCD	Naziv projekta	Osvojeni bodovi	Komentari nakon evaluacije	Predložena vrijednost projekta u KM	Predložena vrijednost projekta u EUR*
1	Sportsko-penjački klub "Blagaj"	Škola sportskog penjanja za početnike	9	PRVI PRAG - FINANSIJSKI I OPERATIVNI KAPACITETI: Uvidom u dostavljenu dokumentaciju, evaluaciona komisija je utvrdila da organizacija ne posjeduje dovoljno kapaciteta za sprovedbu projekata ovog finansijskog ranga. Nisu dostavljene biografije planiranog osoblja na osnovu koje bi evaluaciona komisija mogla potvrditi da organizacija posjeduje stručne kapacitete.	15.140,00	7.740,96
2	Sportsko društvo Gorica Mostar	Zdravo i sigurno odrastanje	8	PRVI PRAG - FINANSIJSKI I OPERATIVNI KAPACITETI: Evaluaciona komisija je utvrdila da organizacija nema dovoljno kapaciteta za sprovedbu projekata ovog vrijednosnog ranga.	17.000,00	8.691,96
3	Karate klub "Semih" Mostar	Sport IN - Ovisnost OUT	5	PRVI PRAG - FINANSIJSKI I OPERATIVNI KAPACITETI: Evaluaciona komisija je utvrdila da organizacija nema dovoljno kapaciteta za sprovedbu projekata ovog vrijednosnog ranga.	19.800,00	10.123,58

##### NISU ODOBRENI - DRUGI PRAG: RELEVANTNOST

U slučaju da je OCD prošla prvi prag, ali ocijenjena sa manje od 18 bodova u Sekciji 2: Relevantnost u Zbirnoj tabeli za evaluaciju, projektni prijedlog je isključen iz daljnjeg procesa bodovanja zbog činjenice da Evaluaciona komisija smatra da projektna ideja nije relevantna i/ili nije prilagođena prioritarnim oblastima Javnog poziva.

R.br.	Naziv OCD	Naziv projekta	Osvojeni bodovi	Komentari nakon evaluacije	Predložena vrijednost projekta u KM	Predložena vrijednost projekta u EUR*
1	Udruženje za razvoj muzičke umjetnosti i pedagogije "Strings attached Sinfonietta"	Sviraj i rasti: Put ka profesionalnom gudačkom majstorstvu	28	DRUGI PRAG – RELEVANTNOST: Uvidom u projektni prijedlog komisija za evaluaciju je utvrdila da udruženje nije uradilo detaljnu analizu potreba ciljane grupe, odnosno da je navedeno istraživanje nerelevantno jer je rađeno 2015. godine. Također, prema ocjeni evaluacione komisije, smatra se da je za predviđenu intervenciju bilo neophodno uspostaviti partnerstvo s organizacijom sa područja Grada Mostara kako bi se osiguralo potpuno ispunjenje indikatora.	19.573,75	10.007,90
2	Rukometni klub Velež	"Velež Summer Camp"	24	DRUGI PRAG – RELEVANTNOST: Evaluaciona komisija je utvrdila da projekat nije relevantan, jer nema saglasnosti od nadležnog Ministarstva, niti pisma u kojem se izražava interes škola za učešćem.	20.000,00	10.225,84
3	Udruga Ambasada kulture Amplituda	Razvoj omladinskog stvaralaštva u polju video produkcije	23	DRUGI PRAG – RELEVANTNOST: Komisija za evaluaciju zaključila je da predviđeni broj korisnika (12 mladih) nije srazmjernan visini budžeta koji je planiran za nabavku opreme. Osim toga, nije metodološki pojašnjeno na koji način je predviđen masovan i/ili volonterski angažman mladih ljudi.	9.903,84	5.063,75
4	Udruga za unapređenje urbane kulture, suvremene i javne umjetnosti "Rezon"	ARTEvolucija - mladi kreatori urbane vizije	23	DRUGI PRAG – RELEVANTNOST: Evaluaciona komisija je utvrdila da trajanje projekta nije srazmjerno broju aktivnosti. Troškovi programskog osoblja su 42%, te nije vidljiva korist za širu društvenu zajednicu niti volontersko uključivanje mladih u projektne aktivnosti. Sve navedeno projekat čini nerelevantnim.	19.994,00	10.222,77

## Grad Mostar

**Rezultati evaluacije i informacije u vezi sa predloženim projektnim prijedlozima organizacija civilnog društva (OCD) u toku Javnog poziva u okviru ReLOaD2 projekta koji je bio otvoren od 09. oktobra do 03. novembra 2023. godine**

5	FRAMOST - Misija poveznica baštine ljudi i prostora	Kud večeras? - Pa u KUD!	22	DRUGI PRAG – RELEVANTNOST: Evaluaciona komisija je utvrdila da prilikom pripreme projektnog prijedloga nije korišten projektni pristup. Veći dio budžeta je namijenjen za održavanje manifestacije. Projektom je predviđena nabavka nošnji u vrijednosti od 78% budžeta, te nije jasna korist za mlade Grada Mostara.	14.330,00	7.326,81
6	Dobrovoljno vatrogasno društvo Polog - Mostar	Druge dječje vatrogasne igre i vatrogasni malonogometni turnir	21	DRUGI PRAG – RELEVANTNOST: Evaluaciona komisija je utvrdila da u projektnom prijedlogu Aneks 1. Stavka 4. ciljna grupa nije definisana u skladu sa preporučenim formatom (struktura, brojnost ni potrebe ciljne grupe). U skladu s tim evaluaciona komisija nije mogla procijeniti korisnost projekta za ciljnu grupu te projekat smatra nerelevantnim.	12.190,00	6.232,65
7	Košarkaški klub Pepi Sport	Edukacija o zdravom životu kod djece i mladih kroz sport	20	DRUGI PRAG – RELEVANTNOST: Evaluaciona komisija je utvrdila da je projektnim prijedlogom predviđeno uključivanje djece od 6 do 11 godina, što nije u skladu sa smjernica Javnog poziva gdje je jasno definisano da korisnička grupa treba biti od 15 do 30 godina.	19.100,00	9.765,67

### DISKVALIFIKOVANI PROJEKTI PRIJEDLOZI

R.br.	Naziv OCD	Naziv projekta	Komentari nakon evaluacije
1	UG "Snaga lokalne zajednice"	EkoTur - Zelena oaza	DISKVALIFIKOVAN: Uvidom u projektnu dokumentaciju komisija za evaluaciju je utvrdila da predložena dužina trajanja projektnog prijedloga nije u skladu sa smjernicama javnog poziva (trajanje projekata može biti od četiri do osam mjeseci).
2	Škola atletike u Mostaru	Nauči volontirati	DISKVALIFIKOVAN: Uvidom u projektnu dokumentaciju komisija za evaluaciju je konstatovala da udruženje nije dostavilo obavezni dokument: Izvod iz Registra udruženja/fondacija.
3	Udruga za obrazovanje, znanost i održivi razvoj "Zemlja kamena"	Mladi za održivi Mostar	DISKVALIFIKOVAN: Tehnički elementi aplikacije nisu zadovoljeni, odnosno obrazac plana aktivnosti nije popunjen sa projektnim rezultatima i aktivnostima.

\* Preračunato u valutu EUR prema Kursnoj listi Centralne Banke BiH (fiksni kurs)